

奥克半月刊



奥克集团
第14期

○ 主编：朱建民 副主编：张军 王树刚 ○ 编辑：王军 马坤 马林 熊凤星 曹景禹
主办单位：奥克控股集团 集团党委 集团工会 一般编辑：朱建民 责任编辑：曹景禹

2024年8月3日
2024年3月刊
《总第353期》

热烈庆祝
中国人民解放军建军97周年！
向在奥克工作的
复转军人及军属致敬

董事局主席朱建民出席2024中国(辽宁·大连)国际石油和化工产业展览会并代表主办方致辞



本报讯 7月24-26日，朱建民——辽宁省石油和化工协会会长、奥克控股集团董事局主席，在大连出席了“2024年中国(辽宁·大连)国际石油和化工产业展览会”，并代表主办方致辞。

本次展会是在深入贯彻落实国家九部门联合发布的《精细化工产业创新发展实施方案(2024-2027)》和辽宁省《石化行业稳增长工作方案》及《关于“十四五”推动石化行业高质量发展的指导意见》文件精神，大力推动创新驱动和绿色低碳转型发展战略，助力辽宁石化和精细化工行业平稳运行，进一步发挥辽宁石化和精细化工对辽宁工业经济稳定和产业发展的作用。

本次展会由辽宁省石油和化工行业协会、大连市石油和化工行业协会、大连市机械行业协会、上海海珀展览服务有限公司联合主办，辽宁省工信厅副厅长曹德怀、大连市政府相关部门副职以及主办方负责人以及170多家参展企业和近千名来自国内外内外的专家学者和企业代表出席了开幕式。

会上，奥克集团与康宁公司、大连理工大学举行了仪器设备捐赠及合作协议签约仪式。

展会期间，还举办了数智化工、产学研融合、能源化工与安全生产等化工技术成果发布等4场专题论坛。

集团副总裁张高天主持了成果发布会及颁奖，奥克集团领导应邀参会。



签约仪式

辽阳市第二届职业技能大赛暨辽宁省第二届职业技能大赛辽阳市选拔赛在奥克开赛



本报讯 7月27日，由辽阳市人社局、市总工会、团市委、市妇联主办，奥克集团承办的辽阳市第二届职业技能大赛暨辽宁省第二届职业技能大赛辽阳市选拔赛在奥克集团开幕。

本次大赛以“技能辽阳，能创未来”为主题，紧密结合辽阳

重点产业转型升级需求，设置通用性较强、成长性较好、就业面广的17个项目作为主要赛道，涵盖数控技能、加工制造、维修制造、现代服务等领域，共6000名选手参加比赛。

开幕式上，集团董事局主席朱建民受邀为本次大赛致辞。朱建民表示，在过去的二十二年，奥克一直深耕生产型成长型企业转型升级加工领域的领军企业，不断提升奥克优秀的人才队伍和科技实力，也希望通过此次职业技能大赛让更多工匠脱颖而出，从而推动行业发展提升辽阳和辽宁的振兴发展贡献力量。

辽阳市人力资源和社会保障局党组成员、副局长魏伟在讲话中指出，奥克在一带一路文中坚守了二十二年走出了一家上市公司，这离不开奥克对事业的专注和对家家的情怀，我们期待广大企业能够不断提升人才队伍建设的社会责任感，充分发挥了奥克在职业技能人才培养方面的工作成果。

辽阳市人社局党组书记、局长王浩在开幕式上讲话，辽阳市副市长张正、市体改委副书记、区长刘九伟等市、区有关领导参加大赛启动仪式。

朱建民接待沈阳工业大学党委书记贾玉明来访

本报讯 7月30日下午，沈阳工业大学党委书记贾玉明率队在集团董事局主席朱建民陪同下，到奥克集团考察交流，朱建民向贾书记相关人员接待。

在交流座谈中，朱建民向贾书记介绍了奥克从一篇研究报告论文、一个大学课题组、一个校办小企业发展成为行业领军企业的发展历程，朱建民感谢沈阳工业大学在方向引领、给予奥克企业文化、团队等方面的支持与帮助，同时也介绍了奥克在产学研合作与科技创新方面的发展及成就。

随后，双方在会议室进行座谈，就产教融合、校企合作等方面下一步更广泛的合作展开深入交流。

沈阳工业大学副校长陈强、沈阳工业大学副校长王超、沈阳工业大学以研分研副书记王超、沈阳工业大学党委办公室主任李俊、沈阳工业大学校友总会办公室主任曹景禹陪同交流。奥克集团常务副总经理张高天、奥克集团党委书记张军，

奥克集团创新学院院长高雪涛、奥克集团人力资源部总监王军、奥克股份科技研发事业部总经理曹景禹陪同参加接待。



朱建民与贾玉明书记合影

奥克首届职工技能大赛在辽开幕



本报讯 7月19日，主题为“提质增效，同舟共济”的奥克集团第一届职工技能大赛在辽奥克总部开幕，来自66个分公司工会的14名奥克职工参加了此次技能大赛。此次技能大赛有化学检验、化工总控、仪器仪器维修三个赛道，赛程为期三天，包含理论知识、实操操作和现场答辩

三个环节。本次比赛由奥克集团工会主办，集团管理學院和股份分公司环保生产事业部联合承办。

开幕式上，集团董事局主席朱建民、集团总裁刘长岭分别致辞。刘长岭代表集团工会向参赛选手表示祝贺，并代表集团工会向参赛选手表示慰问。刘长岭表示，本次职工技能大赛的举

办，一定能够激发广大技能人才的热情，提升团队凝聚力，技能大赛不仅是一场技能的较量，更是一场精神的洗礼。一次对“工匠精神”的深刻诠释和传承。朱建民指出，此次大赛是在集团全面转型升级的关键时期，希望借此机会进一步提升更多的优秀技能人才数量，为集团高质量发展提供人才保障和技术支撑。

刘长岭表示，集团将全力支持此次大赛，为参赛选手提供必要的保障和技术支持。刘长岭表示，集团将全力支持此次大赛，为参赛选手提供必要的保障和技术支持。



本报讯 7月28日，院士辽宁行(辽阳站)暨2024年辽阳化工产业大会在辽阳举行，众多院士专家、企业代表齐聚一堂，为辽阳化工产业高质量发展建言献策，建言献策。副省长曹刚毅出席会议并讲话，市领导致辞，市领导致辞。此次大会的主题是“聚焦绿色生产力，聚力产业升级”，在开幕式上，曹刚毅、陈守儿、李强等院士分别作了主题报告，中国化学学会副理事长方向前、省科协党组书记、副主席冯文胜致辞，并举行了签约仪式。

朱建民作为专家报告会的首位专家，作了题为《充分运用辽宁石化优势资源，创新发展辽阳精细化工产业》的报告，报告分

奥克集团董事局主席朱建民参加“院士辽宁行(辽阳站)暨2024年辽阳化工产业大会”并作报告

析了辽宁石化产业的优势、劣势、机遇和挑战，结合国家相关政策和发展趋势，提出了辽阳化工产业高质量发展的思路和建议。朱建民指出，辽阳化工产业要实现高质量发展，必须坚持创新驱动，加大研发投入，提升自主创新能力。同时，要加强产学研合作，推动科技成果转化，提升产业核心竞争力。朱建民还就辽阳化工产业的转型升级、绿色发展等方面提出了建议。

大会期间，部分院士和专家围绕辽阳化工产业进行了互动交流。

奥克集团开展纪念“八一”建军节活动

本报讯 8月1日上午，奥克集团以“同舟共济铸军魂，提质增效勇担当”为主题，隆重开展纪念“八一”建军节活动。集团党委书记张军主持并讲话，党委副书记张正、工会主席王超、集团股份总经理曹景禹等市、区有关领导参加。会议由集团党委书记张军主持。

活动中，张军书记在讲话中强调，当前奥克处于“转型升级、提质增效”攻坚关键时期，对奥克的复转军人和复转军属是一次新的考验。要继承和发扬军队的革命传统和优良作风，始终保持“召之即来，来之能战，战之能胜”的战斗力量，号召大家以2024奥克集团经营管控领导思想为指导，坚定信心、迎难而上，勇挑重担，与奥克同呼吸共命运，书写出无愧于党和人民的壮美篇章。

会议首先以点“到”环节开始，随着一声声嘹亮的军歌“到”声，大家的情绪又回到了激情火热的军营，这是精神的传承也是使命的交接。点名环节，大家全体起立，由张书记宣读，大家全体起立，由张书记宣读，大家全体起立，由张书记宣读。

活动在全体人员高唱的《中国人民解放军军歌》合唱声中结束。



纪念八一建军节活动合影



纪念八一建军节活动合影

刘长岭表示，集团将全力支持此次大赛，为参赛选手提供必要的保障和技术支持。刘长岭表示，集团将全力支持此次大赛，为参赛选手提供必要的保障和技术支持。